

# 李克强同志遗体11月2日火化

天安门等地将下半旗志哀

新华社北京10月31日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党

第十七届、十八届、十九届中央政治局常委,国务院原总理李克强同志的遗体,将于11月2日在北京火化。

李克强同志遗体于10月27日由专

机从上海护送至北京。

为悼念李克强同志,11月2日,首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委和政府所在地,

香港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸,对外海空港口,中国驻外使领馆将下半旗志哀。

## 神舟十六号载人飞船返回舱成功着陆

空间站应用与发展阶段首次载人飞行任务取得圆满成功

新华社酒泉10月31日电 10月31日8时11分,神舟十六号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,现场医监医保人员确认航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮身体健康状况良好,神舟十六号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,7时21分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十六号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。之后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离,返回舱成功着陆,担负搜救

回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。

2023年5月30日,神舟十六号载人飞船从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。作为首批执行空间站应用与发展阶段载人飞行任务的航天员乘组,3名航天员在轨驻留154天,其间进行了1次出舱活动和中国空间站第4次太空授课活动,配合完成空间站多次货物出舱任务,为空间站任务常态化实施奠定了基础。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的首次载人飞行任务,在航天员乘组和地面科研人员密切配合下,开展了人因工程、航天医学、生命生态、生物技术、材料科学、流体物理、航天技术等多项空间科学实(试)验,在空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术等领域取得重要进展,迈出了载人航天工程从建设向应用、从投入向产出转变的重要一步。

相关新闻

## 神舟十六号航天员乘组平安抵京

新华社北京10月31日电 据中国载人航天工程办公室消息,圆满完成神舟十六号载人飞行任务的航天员乘组,于10月31日乘坐任务飞机平安抵达北京。空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部领导到机场迎接。

3名航天员抵京后将进入隔离恢复期,接受全面的医学检查和健康评估,并进行休养。之后,他们将在京与新闻媒体集体见面。

全省第十三届精神文明建设“五个一工程”奖评选揭晓

## 我市《天下大同》等4部优秀作品获奖

本报讯(记者 崔莉英)记者昨日从市委宣传部获悉,山西省第十三届精神文明建设“五个一工程”奖评选10月30日揭晓,我市舞蹈诗剧《天下大同》、歌舞剧《北魏长歌》、歌曲《聆听此时此刻》和纪实文学《火山红 黄花黄》4部作品荣膺优秀作品奖,市委宣传部获得组织工作奖。我市获奖数量与太原市并列首位。

由山西省委宣传部、大同市委宣传部指导、大同市歌舞剧院排演的舞蹈诗剧《天下大同》,以现代人的视角串接山西历史上代表性事件,讲述东西方文明碰撞、交流、融合、共进的历史进程,阐释丝路精神的丰富内涵和共建“一带一路”的时代意义,采用叙述和写意并重的表现手法,编织出一幅深邃灿烂的历史画卷,该剧曾荣获山西省“杏花奖”新剧目奖。

奖,并走进国家大剧院。由市歌舞剧院排演的《北魏长歌》,通过两代君王之间的传承与变革,翻开了鲜卑族与汉民族文明融合、天下大同的崭新篇章,揭秘云冈石窟背后的民族交流融合历史,该剧荣获全国少数民族文艺会演圆梦奖“优秀剧目奖”,并参加第十三届中国艺术节展演。由张枚同作词、孙一鸣作曲的歌曲《聆听此时此刻》,词曲优美,歌唱今日中国的盛世气象,歌曲大气磅礴、荡气回肠。由我市作家任勇、石囡、周智海创作的纪实文学书籍《火山红 黄花黄》共20万字,通过深入的采访和考察,全面反映了云州区黄花产业近半个世纪的发展历程和产业模式,描写了火山下、桑干河畔、黄花田地,乡亲们充满激情和温度的创业史。

山西省第十三届精神文明建设“五

个一工程”,集中展示了近三年来我省文艺战线、出版战线等聚力文化强省建设,推动山西文化文艺事业高质量发展的新成果。获奖作品以带着“烟火气”、充满“人情味”、彰显“时代感”的多样化表达,生动呈现了山西在新时代新征程上的万千气象,共设组织工作奖7个,特别奖2部,特殊贡献奖4部,优秀作品奖36部。



## “换季式”降温要来了

本报讯(记者 高燕)连日来,晴好天气不停地“复制粘贴”,让市民都快忘了现在已入深秋。昨日,记者从市气象台了解到,连续的晴好天气将暂时告一段落,“换季式”降温要来了,预计11月2~5日我市将连续两次出现大风和强降温天气。

根据最新气象资料分析,2~3日,全市有4~5级短时7级以上西北风,局部地区伴有沙尘,气温下降7~9℃,局部10℃以上;3日早晨全市将不同程度出现寒潮,其中平城区最低气温将降至-6℃以下。在4~5日中,4日局部地区有雨夹雪或小雪;5日全市有5~6级短时8级以上西北风,气温下降8~10℃,局部12℃以上;6日早晨全市将不同程度出现寒潮,其中平城区最低气温将降至-13℃以下。



近年来,天镇县依托国家和省级焊工技能大师资源,注册“北方好焊”商标,积极扩大焊工培训规模,倾力培育“北方好焊”劳务品牌。截至目前

前,全县累计培训“北方好焊”焊工近千人,毕业学员在北京、天津、河北、江苏、内蒙古等地就业,平均月薪近万元。本报记者 戎禹仁 摄

公积金助力安居梦  
新政策倾情惠民生

11月1日至12月29日

## 我市实施阶段性住房公积金提取贷款政策

本报讯(记者 邱东芳)从11月1日至12月29日,我市实施阶段性住房公积金提取、贷款政策,进一步满足缴存职工刚性和改善性住房需求。这是记者10月31日从市住房公积金管理委员会三届八次会议上了解到的。

积极回应群众诉求,进一步满足缴存职工刚性和改善性住房需求,加大支持新市民和青年人解决住房问题的力度,鼓励这部分群体在同安家乐业。我市从11月1日至12月29日,对住房公积金提取、贷款实施阶段性政策。具体提取政策为:缴存职工本人及配偶购买同一套商品房(不含贷款购买未结清的),提取个人住房公积金总额未达房屋总价的,均可不计次数继续提取,累计提取额不超过房屋总价;贷款政策为:调整单、双缴存职工公积金缴存时间与贷款额度挂钩政策,进一步提高最高可贷额度。单缴存职工连续足额缴存6个月(含)以上的,最高可贷额度调整为80万元,双缴存职工连续足额缴存6个月(含)以上的,最高可贷额度调整为100万元。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微信